
Zápis z řádného zasedání kolegia děkana 
Fakulty filozofické Univerzity Pardubice 

ze dne 28. listopadu 2022 
 
Přítomni: 
PhDr. Bianca Beníšková, Ph.D.; doc. Mgr. Šárka Bubíková, Ph.D.; PhDr. Tomáš Boukal, 
Ph.D.; doc. Mgr. Tomáš Hejduk, Ph.D.; PhDr. Miroslav Kouba, Ph.D.; Ing. Veronika 
Kovářová; Mgr. Ondřej Krása, Ph.D.; doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.; prof. PhDr. Milena 
Lenderová, CSc.; Ing. Jaroslav Myslivec, Ph.D.; Mgr. Marta Pató, Ph.D.; Mgr. Irena 
Reimannová, Ph.D.; Mgr. Olga Roebuck, Ph.D., M. Litt.; PhDr. Ivo Říha, Ph.D.; Naděžda 
Tichá; prof. PhDr. Petr Vorel, CSc. 
 
Omluveni: 
doc. Mgr. Pavel Marek, Ph.D. 
 
Hosté: 
Mgr. Šárka Nekvapil Jirásková, Ph.D. 
 
 
1. Informace děkana 
 
1/1 Zasedání Asociace děkanů filozofických fakult – další jednání proběhlo minulý týden 
v Ostravě. Nadále se řeší špatná finanční a platová situace na fakultách s humanitními 
a sociálněvědními obory, které čelí personálnímu rozvratu. Sestavují se podklady pro jednání 
s MŠMT a asociace se připojila k tzv. olomoucké výzvě. Asociace také navrhuje MŠMT 
změny v M17+, které se týkají M1 a M2. Dále se diskutovala novela zákona o pedagogických 
pracovnících, která jde v poslanecké sněmovně do prvního čtení. Je koncipována v zásadě 
dobře, znevažují ji ale tři sporné paragrafy devalvující pedagogické vzdělávání (ohrožují 
budoucí existenci magisterských učitelských oborů). Pozornost byla věnována také 
propagaci humanitních oborů v ČR. Webové stránky Humanitky.cz ve stávající podobě 
(spojení tří univerzit: OU, UHK, UJEP) patrně končí, společné aktivity všech fakult 
zastoupených v asociaci ale budou prezentovány na jiném webu; počítá se také s kooperací 
a výrazným zviditelněním našich oborů v rámci Týdne humanitních věd: Týden humanitních 
věd (tydenhumanitnichved.cz) 
 
1/2 Analýza kybernetické bezpečnosti a stanovení rizik digitálního provozu – v posledních 
letech vzrůstá množství útoků na univerzitu. Na UPCE působí Ing. Slanina jako manager 
kybernetických rizik. Sestavil analýzu pro celou UPCE i pro jednotlivé fakulty a identifikoval 
rizika, jež musíme postupně eliminovat. Řadu věcí zajistí technici CITS (snižování zbytečně 
velkých administrátorských práv, odstranění zastaralého software a techniky), ale část práce 
zůstává na fakultách a je nutné zajistit nápravu v těchto záležitostech: a) zastavit 
automatické přeposílání mailové pošty na soukromé maily (na FF má nastaveno 27 osob), 
b) dokončit registraci MFA (multifaktorové autorizace) u zaměstnanců FF (týká se to nejen 
čtyř osob pracujících zde na pracovní poměr, ale i kolegů zaměstnaných na DPP, 
doktorandů a pracovníků na projektech). Počátkem příštího roku začne instalace MFA i u 
studentů. VK dostanou příslušné seznamy a zajistí nápravu podle bodů a) a b) do konce 
roku 2022. 
 
1/3 Hodnocení pracovní činnosti – osobní plán – každý AP odevzdá během ledna 2023 
příslušnému VK svůj osobní plán na předepsaném formuláři dle Směrnice č. 1/2022 Pravidla 
hodnocení AP na FF UPCE (příloha 1). S každým AP pak provede VK na jaře 2023 
hodnotící pohovor a vyhotoví o tom stanovený zápis (příloha 2 zmíněné směrnice). Neplnění 
osobního plánu a podprůměrné výsledky budou mít za následek přidání pedagogické 
činnosti, nebo snížení úvazku (čl. 3 zmíněné směrnice). 
 

https://www.petice.com/vyzva_na_podporu_humanitnich_a_socialnvdnich_obor
https://humanitky.cz/
https://tydenhumanitnichved.cz/
https://tydenhumanitnichved.cz/
https://zamestnanci.upce.cz/sites/default/files/public/dija3273/smernice01_22_hodnoceni_179652.pdf
https://zamestnanci.upce.cz/sites/default/files/public/dija3273/smernice01_22_hodnoceni_179652.pdf


1/4 Platy na FF – protože se tarify na UPCE budou zvedat nejdříve na jaře 2023, rozhodlo se 
vedení FF (s přihlédnutím k inflaci a rostoucím cenám) svým zaměstnancům platy od ledna 
2023 navýšit mimořádnou odměnou, o jejíž výši se momentálně jedná. Tato odměna bude 
koncipována tak, aby pokryla období do zvýšení tarifů. 
 
1/5 VK obdrželi aktuální počty studentů (na FF studovalo v polovině listopadu asi 1030 
studentů) – oproti předchozímu roku máme o cca 100 studentů méně.  
 
2. Informace proděkanky Bubíkové 
 
2/1 Všech 12 nominovaných publikací do M1 za rok 2021 odešlo z UPCE. Jsou to tyto 
výsledky (abecedně dle autorů, 6x ÚHV, 4x KFR, 1x KAA a 1x KSKA): 
 

BERAN, Ondřej. Examples and Their Role in Our Thinking. New York: Routledge, 2021.  
HEJDUK, Tomáš. Nepolitická politika v díle Ladislava Hejdánka. Praha: Filosofia, 2021.  
KUBEŠ, Jiří. „Zum größeren Ruhme des Geschlechts Thun. Frà Franz Siegmund von Thun 
(1639–1702) in Wien am Ende des 17. Jahrhunderts.“ In Frühneuzeit-Info 32, 2021, s. 231-
257. 
LENDEROVÁ, Milena, HALÍŘOVÁ, Martina, FRANC, Martin, KNAPÍK, Jiří, MAUR, Eduard, 
NODL, Martin, RÝDL, Karel. Velké dějiny zemí Koruny české: Dětství. Praha: Nakladatelství 
Paseka, 2021. 
SIKORA, Ondřej. Autonomie v dialogu. Kant a druzí. Červený Kostelec: Pavel Mervart, 2021. 
STRANDBERG, Hugo J. Forgiveness and Moral Understanding. Cham: Palgrave Macmillan, 
2021.  
ŠAVELKOVÁ, Lívia. “Lacrosse and its spread and transformation in various countries with 
emphasis on continental Europe.” In Cultural Transfers in Sport: Origins and Diffusion of Sport 
in Europe = Les transferts culturels en Sport: Origines et diffusion du sport en Europe. 
Strasbourg: Université de Strasbourg, 2021, s. 129-177.  
ŠEDIVÝ, Miroslav. “Austria and the 1820s Revolutions: Between the Heritage of the Congress 
of Vienna and Political Change.” In The Greek Revolution in the Age of Revolutions (1776–
1848): Reappraisals and Comparisons. London: Routledge, 2021, s. 53-64. 
ŠKABRADA, Jiří, SYROVÁ-ANÝŽOVÁ, Zuzana. Nejstarší venkovské domy ve východních 
Čechách. Pardubice: Univerzita Pardubice a Brno: Společnost pro obnovu vesnice a malého 
města, 2019. 512 s. 
VÍT, Ladislav. The Landscapes of W. H. Auden’s Interwar Poetry: Roots and Routes. New 
York and London: Routledge, 2021.  
VOREL, Petr. Šmalkaldská válka v evropských dějinách 1546-1547. Pardubice, 2021.  
VYDRA, Zbyněk. “Exile and Soviet Memoirs: Family Mansions in Aristocratic Family Memories 
after the Russian Revolution.” In Family memory: practices, transmissions and uses in a global 
perspective. New York: Routledge, 2021, s. 162-176. 

 
2/2 Připomínka zadávání letošních výsledků do OBD (informace mailem od dr. Myslivce). 
 
3. Informace proděkana Hejduka 
 
3/1 Oboustranně podepsána smlouva o joint degree studiu s Universiteit Antwerpen 
(Antwerp Doctoral School) v případě jednoho doktoranda (philosophy). 
 
3/2 Očekává se vyhlášení výzvy pro mobility v partnerských zemích (Erasmus KA171), proto 
rektorátní oddělení vyzvalo k nahlášení zájmu o tento typ spolupráce a předložení 
předjednaných partnerů (partnerské univerzity a kontaktní osoby, se kterými chceme 
realizovat) do 25. 11. 2022 v nově vytvořeném formuláři; na začátku prosince budou 
vytvořeny pracovní skupiny pro jednotlivé regiony, ve kterých se společná žádost podává. 
 
3/3 Bude vyhlášeno výběrové řízení erasmus mobilit pro LS 2023, vedoucím bude ihned po 
vyhlášení rozesláno. 
 



3/4 Vyhlášena SGS pro rok 2023 – Oznámení rektora č. 2/2022 – Vyhlášení 14. ročníku 
Studentské grantové soutěže na Univerzitě Pardubice na rok 2023; interní termíny fakulty 
k odevzdání návrhů projektů budou rozeslány na KFR a ÚHV. 
 
4. Informace proděkanky Reimannové 
 
4/1 Stanovisko vedení ke změnám na NAÚ zatím není.  
 
4/2 Akreditace – průběžné informace 
 
BSP Religionistika a BSP German for Professional Practice již odešly na NAÚ. 
BSP NJOP – prodloužení akreditace bude projednáno v nejbližších měsících (prosinec / 
leden), MSP AJ filologie – žádost o prodloužení jde k formální kontrole Ing. Gojné, poté bude 
předloženo na RVH. 
 
Prof. Lenderová – námitka k bodu 1/3 zápisu ze dne 17. 10. 2022 „Děkan vznese dotaz na 
předsedkyni RVH prof. Molkovou, zda jsou hodnotitelé RVH jednotně proškoleni a zda vědí, 
co ve svých standardech požaduje NAÚ.“ Požadavek je zbytečný, prof. Lenderová garantuje, 
že hodnotitelé proškoleni jsou. 
 
5. Informace proděkana Říhy 
 
5/1 IRF 2022 (týká se KAA, KSKA a ÚHV): děkujeme za zaslání podkladů k dosaženým 
výstupům; 13. 12. 2022 bude prezentováno na rektorátu, 15. 12. 2022 předkládáme za 
fakultu písemnou zprávu. 
 
5/2 Ediční oddělení – 21. 11. 2022 proběhlo zasedání Ediční rady FF UPCE; dr. Říha 
informoval o novinkách a nutných změnách, zejména v přípravě fakultního edičního plánu 
(odsouhlaseno všemi členy ER FF UPCE i vedoucí Vydavatelství UPCE a zahrnuto do 
zápisu). Ediční plán je k dispozici na webových stránkách (z plánovaných 12 titulů budou 
vydány 4). 
 
5/3 Výběrová řízení – podklady k nadcházejícímu hromadnému VŘ byly shromážděny; 
tentokrát se týká jen míst AP na KFR a pozice VK na KCJ; inzerát byl zveřejněn, uzávěrka 
přijímání přihlášek: 23. 12. 2022; předpokládaný termín konání samotného VŘ: druhý 
lednový týden 2023. 
 
5/4 Propagace – probíhají přípravy DOD (v této fázi hlavně dr. Reimannová a Ing. Pražák); 
prosíme PR zástupce kateder, aby neprodleně zaslali Ing. Pražákovi jména studentů (max. 
3) ochotných participovat na katedrové části DOD. 
 
6. Informace tajemnice 
 
6/1 Probíhá dočerpávání rozpočtu. 
 
6/2 Tisk publikací – o tisku publikací na UPCE i mimo UPCE vždy informovat Ing. 
Němcovou. Až poté mohou být vloženy smlouvy do e-průvodky ke schválení. 
 
6/3 Čerpání dovolené – dle rozeslaného mailu; zadat nejpozději 7. 12. 2022. 
 
6/4 Odkup publikací z Vydavatelství – do konce roku proběhne první část odkupu starých 
publikací z Vydavatelství UPCE, v této fázi řešíme publikace z let 1991-2010. Tyto publikace 
budou nejpozději po Novém roce k dispozici jednotlivým katedrám. 
 
 

https://zamestnanci.upce.cz/sites/default/files/public/luva3059/oznameni_rektora_c._2-2022_-_vyhlaseni_14._rocniku_sgs_195393_195507.pdf


7. Různé  
 
Dr. Pató – pozvánka na shromáždění akademické obce dne 5. 12. – představení kandidátů 
do AS UPCE, hodnocení výuky, nedostatečná činnost odborů a pokusy o jejich 
znovuoživení. Samotné volby proběhnou 7. – 9. 12. 2022 elektronicky. 
 
Dr. Krása – na některých univerzitách proběhla akce Univerzity za klima – rád by věděl, jak 
se k tomu staví FF i univerzita.  
Vedení FF navrhuje vytvoření pracovní skupiny pod vedením Mgr. Davida Rozena 
(zpracovává disertační práci podobného zaměření), která shromáždí návrhy aktivit a probere 
je pak s příslušným proděkanem (tuto agendu dostane do gesce prod. Hejduk). Padly i první 
návrhy aktivit – jeden den měsíčně fakulta bez aut. 
 
 
Další kolegium je plánováno na 12. prosince 2022. 
 
 
 
Zapsala: Dita Jančaříková                                                      doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.  
V Pardubicích 29. 11. 2022                                                                        děkan 
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